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Sehr geehrte Kundin, 
sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Fahrrad-
Abschleppseils zum unterstützenden Zie-
hen. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise 
und Tipps, damit Sie Ihr neues Fahrrad-Ab-
schleppseil optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• Fahrrad-Abschleppseil 

• 2 Gurte (schwarz) 

• Schlaufe (orange) 

• Karabinerhaken 

• 2 selbstklebende Reflektor-Sticker 

• Bedienungsanleitung 
 

Technische Daten 

Länge bis 2 m ausziehbar 

Zuglast bis 120 kg 

Maße 86 x 76 x 37 mm 

Gewicht 173 g 

 

Produktdetails 

 
 

1. Karabinerhaken 
2. Fahrrad-Abschleppseil 
3. Selbstklebende Reflektor-Sticker 
4. Schlaufe 
5. Gurte 
 

Verwendung 

1. Ziehen Sie das lose Ende eines jeden 
Gurtes durch eine der drei Öffnungen 
am Gehäuse des Abschleppseils.  

 

2. Bringen Sie das Abschleppseil anschlie-
ßend je nach Befestigungsmöglichkeiten 
an Ihren Fahrradrahmen und / oder Sat-
tel an. 

 

3. Ziehen Sie anschließend das lose Ende 
eines jeden Gurtes durch die Lasche am 
anderen Ende des Gurtes und zurren 
Sie jeden Gurt fest. 
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4. Bringen Sie die orange Schlaufe am 
Fahrrad an, welches gezogen werden 
soll, und haken Sie den Karabinerhaken 
des Abschleppseils in der Schlaufe ein. 

Wichtige Hinweise zum Abschleppen 

• Die Verbindung muss stabil, aber für eine 
eventuelle Gefahrensituation leicht lösbar 
sein. 

• Das Seil sollte am abgeschleppten Fahr-
rad tief angebracht werden, z. B. an der 
Gabel oder dem Unterrohr, um ein Hoch-
ziehen des Vorderrads zu verhindern. 

• Am ziehenden Fahrrad kann das Seil an 
Sattel oder Sattelstütze befestigt werden. 

• Das ziehende Fahrrad sollte sanft anfah-
ren und gleichmäßig beschleunigen. 

• Beide Fahrer müssen sich auf die Ge-
schwindigkeit abstimmen und Brems-
wege berücksichtigen. 

• Die Fahrer sollten sich vorab auf Hand-
zeichen oder Zurufe verständigen, um 
plötzliche Manöver zu vermeiden. 

• In vielen Ländern ist das Abschleppen ei-
nes Fahrrads mit einem Seil im Straßen-
verkehr nicht erlaubt. Daher sollte diese 
Methode nur abseits des Verkehrs ange-
wendet werden. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, 
Sie mit der Funktionsweise dieses Pro-
duktes vertraut zu machen. Bewahren Sie 
diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben 
Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Si-
cherheitshinweise. 

• Dieses Produkt ist nicht dafür bestimmt, 
durch Personen (einschließlich Kinder) 
mit eingeschränkten physischen, sensori-
schen oder geistigen Fähigkeiten oder 
mangels Erfahrung und / oder mangels 
Wissens benutzt zu werden, es sei denn, 
sie werden durch eine für ihre Sicherheit 

zuständige Person beaufsichtigt oder er-
hielten von ihr Anweisungen, wie das Ge-
rät zu benutzen ist. 

• Das Produkt stellt kein Spielzeug für Kin-
der dar. Halten Sie deshalb Kinder davon 
fern. Kinder müssen beaufsichtigt wer-
den, um sicherzustellen, dass sie nicht 
mit dem Produkt spielen. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Pro-
duktes beeinträchtigt die Produktsicher-
heit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen am 
Produkt dürfen nur durch den Hersteller 
oder von durch ihn ausdrücklich hierfür 
autorisierte Personen durchgeführt wer-
den. Öffnen Sie das Produkt nie eigen-
mächtig, um es zu reparieren! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 
kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Lagern Sie das Produkt nicht feucht und 
bei extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbe-
triebnahme auf Beschädigungen. Ver-
wenden Sie es nicht, wenn es sichtbare 
Schäden aufweist. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vor-
behalten. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce câble. 

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, 
veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et 
respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

• Câble de remorquage pour vélo 

• 2 sangles (noires) 

• Dragonne (orange) 

• Mousqueton 

• 2 autocollants réflecteurs 

• Mode d'emploi 

Caractéristiques techniques 

Longueur 
Extensible jusqu'à 
2 m 

Charge de traction Jusqu'à 120 kg 

Dimensions 86 x 76 x 37 mm 

Poids 173 g 

 

 

Description du produit 

 

1. Mousqueton 
2. Câble de remorquage pour vélo 
3. Autocollants réflecteurs 
4. Dragonne 

5. Sangle 

Utilisation 

1. Tirez l'extrémité libre de chaque sangle à 
travers l'un des trois orifices du boîtier du 

câble de remorquage. 

 

2. Fixez ensuite le câble de remorquage sur 
le cadre et/ou la selle de votre vélo en 

fonction des possibilités de fixation. 

 

3. Passez ensuite l'extrémité libre de chaque 
sangle dans la languette située à l'autre 
extrémité de la sangle et serrez chaque 

sangle. 
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4. Fixez la boucle orange au vélo à remorquer 
et accrochez le mousqueton de la corde de 

remorquage à la boucle. 

Remarques importantes sur le remorquage 

• La connexion doit être stable, mais 
facilement détachable pour une éventuelle 

situation de danger. 

• La corde doit être fixée profondément sur le 
vélo remorqué, par exemple sur la fourche 
ou le tube diagonal, afin d'éviter que la roue 
avant ne soit tirée vers le haut. 

• Sur le vélo tracteur, le câble peut être fixé à 
la selle ou à la tige de selle. 

• Le vélo qui tire doit démarrer en douceur et 
accélérer régulièrement. 

• Les deux conducteurs doivent s'accorder 
sur la vitesse et tenir compte des distances 
de freinage. 

• Les conducteurs doivent communiquer à 
l'avance par des signes de la main ou des 
appels afin d'éviter les manœuvres 
soudaines. 

• Dans de nombreux pays, le remorquage 
d'un vélo avec une corde n'est pas autorisé 

sur la route. C'est pourquoi cette méthode 
ne doit être utilisée qu'en dehors de la 
circulation. 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous 
familiariser avec le fonctionnement du 
produit. Conservez précieusement ce mode 
d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas 

de besoin. Le cas échéant, transmettez-le 
avec le produit à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, 
veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions 

générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement 
comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le 

produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité 
pendant l'utilisation. 

• Tenir hors de la portée des enfants. 

• Le démontage ou la modification du produit 
affecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures ! 

• Toute modification ou réparation de 
l'appareil ou de ses accessoires doit être 

effectuée exclusivement par le fabricant ou 
par un spécialiste dûment autorisé. 
N'ouvrez jamais le produit de votre propre 
chef pour le réparer ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un 
coup, un choc, ou une chute, même de 

faible hauteur, peut l'endommager. 

• Ne stockez pas le produit dans un endroit 
humide ou soumis à une chaleur extrême. 

• Ne plongez le produit ni l'eau ni dans aucun 
autre liquide. 

• Avant chaque utilisation, vérifiez que le 
produit n'est pas endommagé. Ne l'utilisez 
pas s'il est endommagé. 

• Cet appareil n'est pas conçu pour être 
utilisé par des personnes (y compris les 
enfants) dont les capacités physiques, 
sensorielles ou mentales sont réduites, ou 
des personnes dénuées d'expérience ou de 

connaissance, sauf si elles ont pu 
bénéficier, par l'intermédiaire d'une 
personne responsable de leur sécurité, 
d'une surveillance ou d'instructions 
préalables concernant l'utilisation de 

l'appareil. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée 
en cas de mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en 
cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise 
utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 


